

eóS

BAR & RESTAURANT

ΣΑΛΑΤΕΣ

Βιολογικά Μαρούλια	12.00€
Ραπανάκι φινόκιο κίτρινο παντζάρι σπαράγγια αμύγδαλο cranberries και σάλτσα από καρπούζι και μέντα	
Carpaccio Βιολογικής Ντομάτας	16.00€
Κοπανιστή Τήνου, τραγανό crumble θυμαριού, αγουρέλαιο και baby μπρόκολο	
Αμπελοφάσουλα	19.00€
Καπνιστό χέλι, ντοματίνια, βασιλική κινόα και παλαιωμένο βαλσάμικο	

ΟΡΕΚΤΙΚΑ

Κατσικίσιο Τυρί	12.00€
Ψητά ροδάκινα θυμαρίσιο μέλι Τήνου και κανταΐφ	
Μοσχαρίσιο Carpaccio	19.00€
Ανθό αλατιού, χρένο, τραγανή κάπαρη, μαρμελάδα ελιά	
Χταπόδι	16.00€
Τραγανή πολέντα, πέστο λιαστές ντομάτας και σάλτσα από πετιμέζι με τρούφα	
Καλαμάρι	18.00€
Πουρέ από αρακά, καπονάτα από τρίχρωμες πιπεριές, λαδολέμονο με μάραθο	
Carpaccio Σφουρίδας	30.00€
Μοσχολέμονο, σταφύλι της θάλασσας, πουρέ από κίτρινο παντζάρι, ραπανάκι, αβοκάντο	

ΖΥΜΑΡΙΚΑ

Φρέσκες Ταλιατέλες	19.00€
Μοσχαράκι ελληνικής εκτροφής ραγού, σάλτσα φουρνιστής ντομάτας, αφρό από μπεσαμέλ με κεφαλοτύρι Τήνου και προζυμένιο ψωμί με δεντρολίβανο	
Φρέσκο Ταλιολίνι με Χτένια και Αχινό	20.00€
Φινόκιο, μπούκοβο ντοματίνια και σάλτσα από μοσχολέμονο	
Αστακός	40.00€
Ριζότο vialone nano με σάλτσα από όστρακα, ψητά βασιλομανίταρα και γραβιέρα Τήνου	

ΚΥΡΙΩΣ

Vegan Μπάρα από Σελινόριζα	18.00€
Μαριναρισμένη με κourkouμά, vegan πέστο βασιλικού, πουρέ από γλυκοπατάτα και μαύρα ρεβίθια	
Μαύρος Χοίρος Σιγομαγειρεμένος σε Κενό αέρος	20.00€
Πουρέ από ψητή σελινόριζα, chutney κέρασι, γλασαρισμένα καλοκαιρινά λαχανικά και καβουρντισμένα φουντούκια	
Αρνίσιο Καρέ σε Κρούστα από Φιστίκι Αιγίνης	33.00€
Κρέμα πατάτας με μαύρο σκόρδο, chutney από ολόκληρο σιναπόσπορο και γλασαρισμένα baby καρότα	
Μοσχαρίσιο Φιλέτο	40.00€
Τραγανό μιλφέιγ πατάτας, πελτέ από κόκκινο κρεμμύδι, σπαράγγια και σάλτσα με μαύρη τρούφα	
Φρέσκια Σφυρίδα	45.00€
Σάλτσα κακαβιά με κρόκο κοζάνης, ριζότο από σελινόριζα με λουίζα, μπιζέλια και kous kous από μωβ κουνουπίδι	
Φρέσκο Φαγγρί	40.00€
Κρέμα ταραμά με πέστο φιστίκι, καπνιστό μπροκολίνι και φάβα Σχοινούσας	

Ο σεφ μας χρησιμοποιεί ελαιόλαδο για τις σαλάτες μας και αραβοσιτέλαιο για τα τηγανητά μας.

*Αναφέρεται σε κατεψυγμένα συστατικά.

Περιλαμβάνονται όλοι οι φόροι. Ο καταναλωτής δεν υποχρεούται να πληρώσει εάν δεν έχει παραληφθεί η απόδειξη πληρωμής. Το ίδρυμα υποχρεούται να διαθέτει έντυπα σε ειδικό σημείο κοντά στην έξοδο, για την καταχώρηση παραπόνων. Τα τρόφιμα σε αυτό το μενού ενδέχεται να περιέχουν ίχνη ξηρών καρπών και γλουτένης.

Το “Odera Tinos Autograph Collection” καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να συμμορφώνεται με τις διατροφικές απαιτήσεις των επισκεπτών μας. Ρωτήστε τους συνεργάτες μας για περαιτέρω διευκρινίσεις. Χαιρετίζουμε τις ερωτήσεις από πελάτες που επιθυμούν να μάθουν εάν κάποια πιάτα περιέχουν συγκεκριμένα συστατικά. Παρακαλούμε ενημερώστε μας για τυχόν αλλεργίες ή ειδικές διατροφικές απαιτήσεις που πρέπει να γνωρίζουμε κατά την προετοιμασία μας.

Αγορανομικός Υπεύθυνος: Ιωάννης Λιακόπουλος